

开学不久学生扎堆看近视

家长对孩子眼睛的误区不少

本报讯(记者蒋炜宁 通讯员吕方伟)开学以来,每天至少有两名学生因看不清黑板上的字而到市李惠利医院眼科就诊。这些孩子大多是近视患者,而大多数孩子近视度数快速增长的原因又与家长认知误区有关。

今年初,妈妈发现正读一年级的豪“眼神”有些不好,就带他到李惠利医院检查。医生说,豪双眼均有75度的近视,要尽快通过配戴框架眼镜矫正。

这么小的孩子就“架”上一副眼镜?妈妈担心豪被同学嘲笑,又怕戴上眼镜以后度数越来越深。她听说,200度以下的近视都是假性的,是可以治疗的,便开始四处打听寻找“神医”。

在朋友的推荐下,4月起豪在海曙区一家号称能“还给孩子明亮的眼睛”的机构接受仪器治疗。

前两天,豪回家一脸委屈地告诉妈妈:看黑板上的字一片模糊,比以前严重多了。妈妈又带他到医院检查,双眼近视已是275度。

“200度以下近视是假性近视,无需戴眼镜”,很多家长有这样的认识。其实,儿童是否假性近视要经过“散瞳验光”才能确定,这是一种麻痹性验光,在测视力前先使用一种眼药水,使睫状肌麻痹,停止调节功能。

一般在医院里给12岁以下的儿童验光就是散瞳验光,测出的视力,无论近视度数是多少,都属于真性近视。

笔者从李惠利医院眼科门诊了解到,大多数孩子近视度数快速增长的原因是家长的认识存在误区。

比如,有不少家长认为“散瞳验光对孩子眼睛有害”,不愿带孩子到医院检查。其实,12岁以下儿童、远视患者及调节较强的成年人必须散瞳验光,在调节放松的情况下才可以测出眼睛的真实度数,也就是排除假性近视的干扰,散瞳药物对眼睛无害。

还有家长觉得“得了近视不要紧,成年后近视激光手术能治好”。近视激光手术确实能让近视患者摘掉眼镜,但不是将眼睛还原到未患近视的状态,而是相当于把眼镜片“刻”在角膜上,已经变长的眼轴并不能恢复。高度近视

患者由于眼轴变长而引起的视网膜病变、黄斑病变等是不能改善的,家长一定要在孩子近视的预防和控制上提高警惕。

小豪妈妈“戴上眼镜,近视度数就会加深”的想法也是错误的。市李惠利医院眼科沈医生介绍,事实恰恰相反,越不及时矫正近视,发展才越快,即使是低度数近视患儿,也强调看近看远都戴眼镜,唯有少数调节过强或眼位为内隐斜者,才可看远戴镜,看近不戴镜。

沈医生建议家长,最好每隔半年带孩子到医院做一次屈光检查,包括睫状肌麻痹验光、眼轴长度和角膜曲率的测量,这样才能更好地监测儿童眼部发育。

海曙侦破一特大贩卖毒品案件

本报讯(记者王晓峰 通讯员钟陶行)记者昨日从海曙公安分局禁毒大队获悉,经过两个多月努力,警方成功侦破一起特大贩卖毒品案件,刑拘7名犯罪嫌疑人,缴获冰毒等毒品2公斤。

今年6月初,海曙公安分局禁毒大队通过线索得知有一个以“史太”为首的团伙在海曙区内从事卖淫活动,并且向客人提供毒品。警方进一步调查发现,“史太”有两名毒品上家,一个叫“小宁波”,有重大贩毒嫌疑。

通过进一步侦查,警方确认“小宁波”后面还有黑手,就是代号为“阿均”和“老刘”的两个人。9月4日晚上,警方侦查部门传来消息,“阿均”同“老刘”取得联系,商量筹款购买毒品的事宜。之后“老刘”又与一广东揭阳的“老李”取得联系,商量购买毒品的数量。警方由此断定,“老李”很有可能来宁波贩毒。

9月10日凌晨,当“老李”三人齐聚并进行交易后,警方开始抓捕,主要犯罪嫌疑人全部被抓获,并对自己的犯罪事实供认不讳。至此“2014-123”目标案件圆满告破。据悉,7名犯罪嫌疑人因涉嫌贩卖毒品目前已被刑事拘留。



“羽”“乒”同乐

昨天,海曙区南门街道商会举行“民营担保杯”羽毛球、乒乓球比赛,辖区27家企业的160名选手参加了男单、女单、混双3个项目比赛,既丰富职工文化生活,又增进企业间的互动。(胡建华 摄)



1666只“熊猫”亮相浅水湾景区

本报讯(记者曹爱方 通讯员贾嫣娜)以“同一个地球·同一个家园”为主题的“熊猫”世博会前天开幕,1666只形态各异的“熊猫”在宁波浅水湾乡村欢乐世界缤纷亮相。

据了解,“熊猫”世博会从9月20

日起,至10月27日结束。浅水湾乡村欢乐世界利用景区原有设施,结合熊猫主题,巧妙设计出10大特色熊猫主题区:埃菲尔铁塔、华丽马车、彩绘熊猫、足球熊猫、胡桃夹子、熊猫钓鱼、熊猫锣鼓击鼓、熊猫聊天和休闲熊猫。

在“熊猫”世博会期间,浅水湾乡村欢乐世界将推出“我与熊猫有个约会”系列主题活动,其中包括“熊猫展”、“大舞台杂技表演”、“动漫秀”、“巡游园表演”、“小动物表演”、“亲子游乐场”、“熊猫”木马车免费乘坐等。同时,每天推出2只“熊猫”进行拍卖,拍卖所得款将捐赠给云南鲁甸灾区;国庆期间,园区内还将放置5台iPhone手机,等着大小朋友去寻找惊喜。

慈溪300余“老赖”被限制高消费 6种行为将被拉进“失信黑名单”

本报讯(记者董小芳 通讯员王颖 施淑芳)日前,慈溪法院公布一组数据:截至目前,慈溪共有373名“老赖”上了“失信黑名单”,在全国范围内被限制坐飞机、乘火车软卧、住星级酒店等高消费行为。

“被执行人不履行义务,恶意逃避执行一直是法院‘执行难’的原因之一。”慈溪法院执行局局长陈银建介绍,被拉入失信被执行人名单的人,不论在工作或者生活上,都将遭遇不便,比如乘坐飞机、列车软卧、轮船二等以上舱位,到星级酒店、酒店等场所高消费,购买不动产或者新建、扩建、高档装修房屋,子女就读高收费私立学校等行为将受到限制。

根据规定,有以下6种情形之一的,法院应当将其纳入失信被执行人名单,包括以伪造证据、暴力、威胁等方法妨碍、抗拒执行的;以虚假诉讼、虚假仲裁或者以隐匿、转移财产等方法规避执行的;违反财产报告制度的;违反限制消费令的;无正当理由拒不履行执行和解协议的;以及其他有履行能力而拒不履行生效法律文书确定义务的。

“建立失信被执行人名单制度,对‘老赖’有巨大的威慑作用。”陈银建说,但并不意味着上了黑名单就永远被扣上失信的帽子,要想从名单中删除信息,就必须全部履行生效法律文书确定义务或者与申请执行人达成执行和解协议并经申请执行人确认履行完毕或者人民法院依法裁定终结执行。

仁川亚运会开幕后 甬城市民“赴韩游”升温

本报讯(记者张伟 通讯员边克彪 黄德安)仁川亚运会开幕后,赴韩国旅游成为甬城“驴友”近日谈论的热点。据宁波检验检疫局机场办统计,近日前往韩国的游客数量陡增,9月1日至15日,宁波机场往返韩国出入境8535人次,同比增长60.01%。

鸟叔、金智贤、啤酒炸鸡……近年来,勾起市民去韩国旅游的理由越来越多,而亚运会无疑给了不少市民去韩国的一个好“借口”。“亚运会比赛场馆分布在韩国各个城市,亚运会期间出游,一两周内就能逛遍韩国,是最经济的选择。”江东区一旅行社工作人员告诉笔者,目前首尔、仁川、济州、大邱、清州、襄阳等路线爆满,后期订票几乎要排队等候。

市民热捧韩国游,价格实惠也是一个重要原因。据介绍,相较于日本游、东南亚游,韩国游报价一般只要两千多元。笔者查询发现,淘宝上韩国济州岛4日游特价1899元;宁波到韩国首尔大邱5天4晚跟团游1799元。首尔百变自由行含机票、团签、酒店,最低甚至只需650元。此外,目前宁波与韩国多个城市的经贸交流密切,“目前三分之一的客户是纯商务或自由行的。”宁波国旅一工作人员分析道,习近平主席访韩期间提出两国互办旅游年,普通护照短期旅行免签等建议,韩国游还会进一步升温。

中国弥勒文化暨太虚大师思想学术研讨会举行

本报讯(孙吉晶 吴培维 黄成峰)弥勒文化节活动之一的中国弥勒文化暨太虚大师思想学术研讨会9月20日起在奉化举行。

太虚大师1932年出任雪窦寺方丈,主持雪窦寺14年间,深入研究弥勒信仰与雪窦山的佛教文化。

昨天,来自海峡两岸及美国、韩国、马来西亚的40多位专家学者和宗教界人士围绕“雪窦名山”

这一宗旨,以太虚大师及其人间佛教思想、雪窦山与“弥勒信仰”、人间佛教思潮在台湾的发展等议题展开研讨。

据悉,研讨会期间将举行浙江大学佛教文化研究中心教研基地和僧伽茶道研究所挂牌仪式。前者为佛教文化学术交流平台,后者对雪窦禅茶文化进行梳理和研究,结合现代理念,创建独特的雪窦茶道。

全路况,全掌控。

新BMW 5系Li. 搭载xDrive智能全轮驱动系统。

执着梦想,又何惧前路崎岖。新BMW 5系Li搭载xDrive智能全轮驱动系统,根据路况变化,于0.1秒间瞬息应变,主动对前后轴动力进行0-100%、100%-0的无级分配,以稳定掌控力为安全护航。xDrive智能全轮驱动系统,伴行梦想之路,从容应变,坚定前行。

更多信息,请致电400-800-6666,或登录www.bmw.com.cn,或致询您当地的BMW授权经销商。

The new BMW 5 Series Li

- 520 Li
- 528 Li
- 528 Li xDrive
- 535 Li

BMW logo

Sheer Driving Pleasure

悦享纯粹驾趣。

YOUR DRIVING PLEASURE OUR JOY.

- 宁波宝昌 0574-8302 9999
- 余姚宝恒 0574-2267 0000
- 宁波运通宝晟 0574-8750 8888
- 宁海宝信 0574-2559 7777
- 宁波宝恒 0574-8303 2999
- 宁波宝信 0574-2790 3333
- 象山泓宝行 0574-2575 6666